DE 19
A. TRAC NGHIEM (3 diém)Mdi ciu ding 0,5 diém.
Céau 1. Chon A. Céiu 2. Chon C. Céu 3. Chon B.
Céu 4. Chon C. Céau 5. Chon B. Céu 6. Chon D.
B. TUY LUAN (7 diém) |
Bai 1. (3 diém)
50.100%

Ti 1é phan tram dng vdi loai gidi 1a : =12,5%

Ti 1é phan trim (ng vdi loai kh4 1a : _1_9_9%’5’_ = 25%

Ti 1& phan tram ng véi loai trung binh la : % = 45%

50.100% _ 12,5%

Ti 1é phdn trim Gng véi loai yéu la :
20.100% _
400
DPép s6 : Gidi : 12,5%; Khd : 25%; Trung binh : 45%;
Yéu : 12,5%; Kém : 5%.
Bai 2. (4 diém)

a) Ddu hiéu : Thoi gian hoan thanh (tinh bdng phit) mét sin
phdm cia mdi cdng nhén.

b) Bang "tdn s6", tinh s§ trung binh cjng :
Gi4 tri (x) | T4n s6 (n) | Céc tich x.n | S& trung binh cing
3 1 3 |

4 . 1 A

Ti 18 phén tram dng véi loai kém 1a : 5%
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5 3 15
6 5 30 X = 210 _ 7
7 8 56 80
8 /| 56
9. 4 36
10 1 10

N =30 210

M4t cia ddu hiéu : My = 7.
¢) Biéu d6 doan thing la :
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Nhéan xét : Thoi gian hoan thanh mdt sdn phdm cia méi cong

nhan da s& chi€m ti 7 d&€n 8 phut, chiém ti 18 : %% =0,5 = 50%.



